

Пытки В Таджикистане

Пытки до сих пор в Таджикистане остаются актуальной проблемой. Сколько были предприняты меры, были приняты ряд законов, внесли изменений и дополнений в уголовный кодекс, теперь вот уже сколько лет в уголовном кодексе есть ответственность за пытки, но все ещё продолжается применять в отношении граждан пытки, бесчеловеческие отношения и все это применяется в целях добиться признательных показаний в совершении преступления. В следствии пыток у нас в отделениях полиции сколько случаи смерти, когда не выдержав физических страданий задержанные выбрасывали себя из окон, Также пытки в воинских частях. Только в прошлом году были не сколько военнослужащих срочной службы в следствии были убиты со стороны своих служащих. Совсем не давно 30 августа в зале судебного заседания города Исфары на севере страны обвиняемый в разбое и кражи прямо в зале суда совершил самоубийство. Содиков Фарход в начале заседания объявил отвод судебному составу, объяснив свой отвод тем что они (их трое подсудимых) во время задержания и предварительного следствия превратились жестким пыткам и они были вынуждены. Признаться в совершении преступлении которых не совершали. Поэтому просили у суда чтобы во избежании продолжения пыток их перевели в другой полицейских участок и чтобы их уголовное дело рассматривали суд другого региона. Однако из ходатайство было отклонено и в связи с чем Один из подсудимых Содиков Фарход лезвием порезал свой живот, вскрыл вены. Такие случаи у нас не единичные но однако не самостоятельность судов и наличия у судов обвинительное позиции приводит к таким последствиям.